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Groupe 4 @ compétence 18 379

Partie 2

Exercice 1:

Un college comporte 1 280 éléves. 55% des éléves sont demi-pensionnaires et 30% sont externes.
Les autres éléves sont pensionnaires.

1) Dans ce college, quel est le pourcentage d'éléves pensionnaires?
2) Calcule le nombre d'éléves :

a) demi-pensionnaires b} externes

3) Calcule le nombre d'éléves pensionnaires.

Exercice 2 :

Melissa lit sur I'emballage d'une tablette de chocolat qu'elle contient 8% de protéines.
Quelle masse de protéines y a-t-il dans 200g de ce chocolat ?

Les protéines participent  fa croissance et
a la réparation des tissus (03, muscles...).
On les trouve dans la viande, le poisson, les
@ufs..

Exercice 3 :

Quel est fe nouveau prix de chacun de ces deux articles ?
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=0 01 =1 J2x1 J3x1=3
X2 =0 1 x2 =2 2 x2 3 X2 =6
X3 =0 1 x3 =3 2 x3 3 x3 =9
X4 =0 1 x4 =4 2 x4 3 x4 =12
x5 =0 1 x5 =5 2 x5 3 x5 =15
x6 =0 1 x6 =6 2 x6 3 X6 =18
X7 =0 1 x7 =7 2 x7 3 x7 =21
X8 =0 1 x8 8 2 X8 = 3 X8 =24
X9 =0 1 x9 =9 2 x9 3 x9 =27
x10=0 1 x10 = 1 2 x10 3 x10= 30

5 © @
X 1 Qg X 1 5 x 1 <7 x1 =7
X2 5 x2 6 x2 ‘ 7 X2 =14
x 3 5 x3 6 X3 7 X3 = 21
x4 5 x4 6 x4 7 x4 =28
x5 5 x5 6 x5 7 x5 =35
X 6 5 x6 6 x6 7 X6 =42
X7 5 x7 6 x7 7 X7 =49
X 8 5 x8 6 x8 7 X8 =58
X9 5 x9 6 x9 7 X9 =863
x 10 = 5 x10= 50 6 x10 7 x10=70
8 @ @ @

OB x1 = ,/9 X 1 '}OX1 '/1X1 = 11
8 x2 = 9 x2 10x 2 11x2 =22
8 x3 9 x3 10x3 11x3 =33
8 x4 9 x4 10x 4 11x4 = 44
8 x5 9 x5 10x5 11x5 = 55
8 x6 9 x6 10x6 11x6 =686
8 x7 9 x7 10x7 11x7 =77
8 x8 9 x8 10x 8 11x8 = 88
8 x9 = 9 x9 = 10x 9 11x9 =99
8 x10= 80 9 x10= 10 x 10 11x10 = 110




